11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2009 12:10:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.03.2009 15:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169777/answer/169778




[Tpy HamUYMK KUCTH SIMYKA OIePalrio felaTh He 0053aTeIbHO. BOT MOKa3aHus K 9TOM OIepaly:
60 M/UNYM HapyIIeHUs B cliepMorpaMMe. Eciu HU4Yero u3 3Toro y Bac HeT, To MOXKeTe He fienaTh
oTiepaIuio.

[IpopgomxkutenbHOCTh onepauuu - 20 - 40 MunyT. [IpOAOIKUTEIPHOCTh HAX0XKIEHNUS B CTallMOHAPE -
ot 1 go 7 nHe¥ (Ha yCMOTpeHUe Jiedallero Bpada). bpuTh MOIIOHKY Ieper onepainuen 06s3aTenbHo.



